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MEJOR
VIDA

PEOR
VIDA

MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR

PROMEDIO GLOBAL 51% 23% 23% 3%

Vietnam 83% 4% 13% 1%

Nigeria 81% 9% 10% -*-

Kosovo 80% 13% 6% 1%

Corea del Sur 75% 14% 10% 1%

Emiratos Árabes Unidos 74% 14% 9% 3%

Bolivia 66% 10% 24% -*-

Ghana 66% 7% 21% 6%

Pakistán 65% 26% 9% 0%

Israel 64% 1% 13% 22%

Etiopía 63% 29% 7% 1%

Indonesia 63% 6% 30% 1%

Senegal 63% 23% 12% 2%

España 62% 21% 15% 1%

Hong Kong 61% 13% 25% 1%

Portugal 61% 20% 18% 1%

Estados Unidos 60% 15% 22% 2%

Irlanda 60% 16% 22% 2%

Rumania 59% 18% 22% 1%

Tailandia 57% 16% 23% 4%

México 57% 16% 27% 1%

Camerún 55% 24% 18% 2%

Reino Unido 55% 16% 26% 3%

Canadá 55% 20% 22% 4%

India 54% 30% 11% 5%

Kazajstán 54% 10% 29% 7%

Polonia 54% 22% 21% 3%

Serbia 54% 21% 23% 2%

Filipinas 54% 8% 36% 3%

Suecia 53% 13% 32% 3%

Bosnia & Herzegovina 52% 24% 22% 2%

Austria 52% 19% 28% 2%

Grecia 49% 28% 21% 1%

Forma de vida actual comparada con la de los padres
% dentro de la población total

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeo*Cisjordania y Gaza

MEJOR
VIDA

PEOR
VIDA

MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR

Macedonia del Norte 49% 35% 15% 1%

Eslovenia 49% 21% 28% 2%

Países Bajos 48% 12% 36% 3%

Federación Rusa 48% 12% 27% 12%

Sierra Leona 48% 38% 13% 1%

Suiza 48% 18% 31% 3%

Alemania 48% 17% 32% 3%

Kenia 47% 27% 25% -*-

Ecuador 47% 22% 30% 1%

Argentina 46% 19% 30% 4%

Armenia 46% 26% 21% 6%

República Checa 46% 24% 28% 2%

Territorios Palestinos 46% 32% 17% 5%

Croacia 45% 27% 26% 2%

Irak 45% 24% 31% -*-

República de Eslovaquia 45% 27% 26% 2%

Yemen 44% 26% 29% 0%

Georgia 43% 39% 16% 2%

Hungría 41% 29% 27% 3%

Luxemburgo 40% 24% 28% 8%

Afganistán 40% 39% 21% 1%

Bélgica 39% 27% 30% 3%

Francia 39% 35% 24% 2%

Libia 38% 27% 34% 1%

Bulgaria 35% 31% 27% 7%

Siria 34% 43% 22% 0%

Jordania 34% 29% 35% 2%

Italia 34% 31% 30% 6%

Moldavia 32% 45% 16% 6%

Perú 31% 26% 39% 4%

Japón 29% 22% 32% 17%

Costa de Marfil 25% 33% 35% 7%

Fuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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Forma de vida actual comparada con la de los padres
% dentro de la población total

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?
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MEJOR VIDA PEOR VIDA
MÁS O MENOS 
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Educación
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Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeoFuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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Forma de vida actual comparada con la de los padres
% dentro de la población total

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

MEJOR VIDA PEOR VIDA
MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR
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Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeoFuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total

¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

MEJOR
VIDA

PEOR
VIDA

MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR

PROMEDIO GLOBAL 44% 28% 20% 8%

Nigeria 90% 6% 4% -*-

Kosovo 82% 12% 5% 1%

Emiratos Árabes Unidos 76% 4% 19% 1%

Ghana 75% 10% 9% 5%

Kazajstán 73% 7% 13% 8%

Yemen 70% 19% 7% 4%

Indonesia 70% 4% 20% 6%

Pakistán 69% 18% 7% 7%

Kenia 66% 18% 13% 4%

Filipinas 63% 14% 17% 6%

Camerún 62% 21% 11% 6%

Portugal 61% 20% 18% 1%

Israel 60% 15% 19% 6%

Libia 59% 17% 14% 10%

Corea del Sur 56% 27% 14% 2%

Irak 55% 23% 21% 1%

Armenia 53% 23% 11% 12%

Sierra Leona 53% 31% 10% 6%

Georgia 53% 22% 9% 16%

Serbia 53% 18% 20% 10%

Federación Rusa 52% 10% 18% 20%

Bolivia 51% 19% 30% -*-

Bosnia & Herzegovina 51% 25% 21% 3%

Tailandia 51% 12% 23% 14%

Ecuador 50% 24% 23% 3%

Rumania 50% 26% 22% 3%

Hong Kong 48% 26% 22% 4%

México 48% 30% 18% 4%

Senegal 47% 37% 13% 3%

Etiopía 46% 46% 4% 3%

Jordania 45% 27% 18% 10%

India 43% 33% 15% 9%

MEJOR
VIDA

PEOR
VIDA

MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR

Estados Unidos 43% 31% 20% 6%

Polonia 42% 23% 26% 9%

Irlanda 40% 25% 25% 9%

Costa de Marfil 40% 37% 15% 8%

Siria 38% 35% 25% 1%

Bulgaria 37% 29% 20% 14%

Canadá 37% 34% 20% 9%

Macedonia del Norte 36% 47% 11% 6%

Afganistán 36% 42% 10% 12%

Moldavia 36% 41% 11% 13%

Perú 32% 36% 24% 8%

Argentina 32% 30% 21% 17%

*Territorios Palestinos 32% 40% 22% 7%

República de Eslovaquia 31% 36% 25% 8%

Reino Unido 31% 26% 28% 15%

Alemania 30% 32% 29% 8%

España 30% 45% 19% 5%

Croacia 30% 36% 29% 5%

Países Bajos 30% 20% 38% 12%

Hungría 29% 39% 26% 6%

Vietnam 29% 42% 26% 3%

Grecia 28% 42% 25% 5%

Austria 25% 40% 29% 5%

Bélgica 25% 34% 28% 13%

República Checa 25% 41% 27% 7%

Francia 24% 40% 23% 13%

Luxemburgo 24% 42% 24% 10%

Suiza 24% 34% 33% 9%

Japón 21% 14% 28% 38%

Suecia 21% 33% 39% 7%

Italia 16% 47% 22% 15%

Eslovenia 14% 53% 28% 5%

Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeo*Cisjordania y GazaFuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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MEJOR VIDA PEOR VIDA
MÁS O MENOS 
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Educación
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total

¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeoFuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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MEJOR VIDA PEOR VIDA
MÁS O 
MENOS 
SIMILAR

NS/NR
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total

¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

Pequeñas desviaciones son posibles debido al redondeoFuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total

Fuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)
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¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

+
¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

*Cisjordania y Gaza

MEJOR VIDA
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total

Fuente: GIA. Base Total: 60724 (Agosto – Octubre 2022)

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

+
¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

*Cisjordania y Gaza
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13%
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Fuente: GIA 2022. Base Perú : 1202 No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/No responde”, ni Rural
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Forma de vida actual comparada con la de los padres - PERÚ
% dentro de la población total

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres - PERÚ
% dentro de la población total

¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

Fuente: GIA 2022. Base Perú : 1202 No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/No responde”
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total – Países Latinoamérica

117
97

78
63

Bolivia Ecuador Argentina Peru

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

+
¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

MEJOR VIDA
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Forma de vida futura para los niños comparada a la de los padres
% dentro de la población total – Países Latinoamérica

¿Sientes que, en general, tienes una vida mejor, peor o más o menos similar a la de tus padres?

+
¿Y crees que los niños de hoy tendrán una vida mejor, peor o más o menos igual a la tuya?

PEOR VIDA

29
4649

62

BoliviaEcuadorArgentinaPerú
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Principales 

Hallazgos

• La satisfacción con el nivel de vida es un factor clave para que las personas crean que tienen una
vida mejor que la de sus padres. Sin embargo, en algunos países, esto no es del todo válido.

• Al preguntar a un grupo de peruanos si actualmente tienen, en general una vida mejor, peor o
más o menos parecida en comparación con la de sus padres, el 39% de encuestados consideran
que tienen una vida más o menos similar a la de sus progenitores, y más del 30% siente que
tienen una vida mejor a la de ellos.

• Si ampliamos la visión en Latinoamérica (encuesta aplicadas en Argentina, Bolivia, Ecuador y
Perú), el país más positivo es Bolivia, el 66% sienten que tienen una mejor vida que la de sus
padres, seguido por los argentinos (46%) y los ecuatorianos (42%).

• Por otro lado, cuando se les preguntó acerca de la vida de los niños de hoy, en comparación con
nuestras vidas, el 36% de los peruanos encuestados creen que sus hijos tendrán una peor vida, a
diferencia de la suya, y un 32% piensan que estarían mejor que ellos. Las expectativas para la
generación futura parecen menos positivas en comparación con la anterior.

• En Latinoamérica, el país más positivo entre los encuestados es Bolivia (51% mejor vida),
seguido por Ecuador (50% de los encuestados mejor vida). Mientras que el más negativo es Perú
(36%) seguido por Argentina (30%).

• Al combinar las dos preguntas, se muestra que Bolivia tiene un total de 117 (66% que dice que
su vida es mejor que la de sus padres más un 51% que espera una vida mejor para los niños de
hoy), seguido en esta clasificación positiva por Ecuador (97: 47% evaluaciones positivas más 50%
de predicciones positivas). Perú es el más negativo con un total de 62 (26% con peor vida a la de
sus padres y 36% que esperan una peor vida para sus hijos), y en segundo lugar se encuentra
Argentina con 49 (19% positivos en comparación a sus padres y 30% con futuro negativo para
sus hijos).


